

Τρίτη 9 Σεπτεμβρίου 2008

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**Πάρκινγκ μέσω Ιντερνετ!**

Λύση στο πρόβλημα της στάθμευσης, ιδιαίτερα στις μεγάλες πόλεις (Αθήνα, Θεσσαλονίκη κ.ά.), επιχειρεί να δώσει μια πρωτότυπη ιστοσελίδα, που λειτουργεί στο διαδίκτυο. Εκεί ο ιδιοκτήτης μιας θέσης στάθμευσης ΙΧ αυτοκινήτου, σε στεγασμένο ή ανοιχτό πάρκινγκ, μπορεί να τη διαθέσει προς ενοικίαση για τις ώρες που δεν τη χρησιμοποιεί ή και ολόκληρη την ημέρα.

Παράλληλα, όσοι αναζητούν μια θέση στάθμευσης για το αυτοκίνητό τους μπορούν να βρουν σε διάφορες περιοχές, ανάλογα με την εργασία ή την κατοικία τους, τη θέση και τις ώρες που αυτή είναι διαθέσιμη. Όλα αυτά συμβαίνουν στη διεύθυνση www.parkaro.gr, όπου, προς το παρόν, κυριαρχούν οι προσφορές για θέσεις στάθμευσης σε γειτονιές της Αθήνας.

120 - 150 θέσεις

Η αναζήτηση θέσεων στάθμευσης στη Θεσσαλονίκη εμφανίζει μόνο δυο προσφορές για τη Νεάπολη και την Κηφισιά, ενώ, παρόλο που υπάρχει ζήτηση, δεν υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης για το κέντρο της πόλης.

«Πριν φτιάξω την ιστοσελίδα, το είχα κάνει από μόνος μου. Είχα βρει έναν άνθρωπο που διέθετε πάρκινγκ κοντά στη δουλειά μου και τις ώρες που το χρειαζόμουν αυτός έλειπε, οπότε το νοίκιασα για συγκεκριμένες ώρες τις καθημερινές. Η ιδέα έρχεται από το εξωτερικό όπου αυτή η μέθοδος είναι αρκετά διαδεδομένη, ιδιαίτερα στο Λονδίνο που αντιμετωπίζει μεγάλο πρόβλημα στάθμευσης. Η ιστοσελίδα που έφτιαξα λειτουργεί από το Νοέμβριο του 2007, όμως μέχρι σήμερα δεν είναι πολύ γνωστή εκτός Αθηνών. Έχει σε μόνιμη βάση περίπου 120 - 150 καταχωρίσεις και επισκεψιμότητα κατά μέσο όρο 5.000 άτομα το μήνα. Η είσοδος και η χρήση είναι εντελώς δωρεάν», δήλωσε ο Γιάννης Πιτσάκης, εμπνευστής και δημιουργός της ιστοσελίδας www.parkaro.gr.

Χρήσιμο

Όπως σημειώνει ο ίδιος, αν διαθέτεις μια μόνιμη θέση στάθμευσης, είναι πολύ πιο χρήσιμο να τη νοικιάζεις τις ώρες που παραμένει κενή, ώστε και να διευκολυνθεί κάποιος άλλος που ενδεχομένως χρειάζεται τη θέση τις συγκεκριμένες ώρες και να αποκομίσεις ένα επιπλέον εισόδημα.

Οι θέσεις στάθμευσης σε πιλοτή δεν είναι ξεκάθαρο αν μπορούν να παραχωρηθούν σε άλλον και γι' αυτό απαιτείται συμβουλή δικηγόρου, ενώ δεν είναι δυνατό να παραχωρηθεί νοικιασμένη θέση σε ιδιωτικό σταθμό αυτοκινήτων.

«Όλοι μας ξέρουμε ότι η εύρεση χώρων στάθμευσης γίνεται ολοένα δυσκολότερη την τελευταία δεκαετία εξαιτίας της αύξησης των ΙΧ αυτοκινήτων, των περιορισμών στη στάθμευση και τη γενικότερη άνοδο του κόστους στάθμευσης. Την ίδια στιγμή, χιλιάδες θέσεις (γκαράζ, πιλοτές, αυλές, ιδιωτικοί δρόμοι) στο κέντρο της πόλης, κοντά σε σταθμούς μετρό και λεωφορείων, στάδια κ.λπ., μένουν άδειες καθημερινά για κάποιες ώρες. Στόχος του [parkaro.gr](http://www.parkaro.gr) είναι να συνδέσει τους οδηγούς που αναζητούν μια προσιτή θέση για το όχημά τους με τους ιδιώτες - ιδιοκτήτες αυτών των θέσεων στάθμευσης», τονίζεται στην ιστοσελίδα.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΕΚΛΑΡΗΣ